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Még mindig a skagerraki tengeri 
«ata világtörténelmi jelentőségű esemé­
nye áll az előtérben- Ez az ütközet jelenti 
i 23 hónap óta diilm ilágháborutau az 
.entente “ államcsoportjára a végzetesen 
döntő fordulatot, mely a dölyfös Angliát 
is vert szövetségesei sorába helyezte. 
Nincs már veretlen angol flotta; a. nőmet 
hajóhad felényi erővel győzött telelt és a 
nagy mérkőzésben oly hatalmasan érvé­
nyesült a felényi, német flotta királysága, 
hogy a német veszteséget ötszörösen 
felülmúlta az angol.

Anglia világhatalmi állása megrendült.
anaol és német flotta veszteségeinek aránya a skagerraki 

ípnneH ütközetben S ; I. — Lombardia kapujában újabb
arattunk; az eredmény 5600 fogoly, 78 tisz$, 126 Bő, 3 és IS 

géppuska.
Anglia erőszakoskodásaival szemben. 
Ezek első sorban is Hollandia, Svédország 
Dánia és Norvégia, melyeknek tengeri ke­
reskedelmét Anglia teljesen megbénította. 
Alig az angol flotta ,,veretlen ' volt, fittyet 
hányt Anglia a nemzetközi jogra, meg­
ái tapadásokra és szerződésekre, melyek 
helyébe az erőszakot ültette. Meg figye­
lőmbe se vette a semleges államok tilta­
kozásait. Bezzeg a tengereit letört Anglia 
nem folytathatja tovább e 
sait.h anem 
most már neki lesz menedéke 
közi jog. Étidig kutyába 
abba fog takaródzni-

halom világkérdés fog most néhány hét 
alatt uegolüást keresni.

Mindazt jól t.m.lják Londonban, almi, 
i megtanultak iiehatiy óra alatt. 
,<o»t sorsdöntő óráit éli A ska- 
ütközetben világhatalmi állása 
„vési kapott. A német törpédé)
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Ironton újabb, elhatározó 
fejezte be az ofíenziva har- 
diadalmas hadseregünk- Az 
tudták megállítani elönyo- 
hiába fejtettek ki szívós ab 

lenállást. Asiagotól keletre heves harcok 
után lépésről-h'pcsi'e tért nyernek csapa­
taink; már "(íesuiia i 
harcvonalunkba. Az olaszok ellenállási-

Az angol flotta eddig osmert veszte- i 
sége a kövekező: Warspite csatahajó; In- j 
vincible, Indefatigable, és Queen Mary cs a- j 
lacirkálók; Warrior, Defence 
Prince páncélos cirkálók;
Turbulent, Fortune, Ardent, 
hawk és még 6 torpedóromboló 
1 tengeralattjáró. Ha a tormasulyt elfő 
gadhatnánk egységalapul is, ami azon­
ban nem. álhlat meg, akkor az angol vesz- 
leségminimálisan is meghaladja a 145.000 
ionnál, ami pénzértékben is legkevesebb 
750 millió korona-

Ezzel szemben áll a német flotta 
őszintén beösmert vesztesége, mely a kö­
vetkező: Pommern páncélos cirkáló, W ies- 
baden; Elbing, Frauenlob kis cirkálók és 
ö törpéd ónaszád. Tonnasulyban a német 
veszteség maximális számítás mellett is 
alig éri el a 30.000 tonnát, pénzértékben a 
150 millió koronát.

Az angolok veszteségeinek becslésé­
nél' erősen a minimumot a németek vesz­
teségénél a maximumot alkalrnuztuk, 
mert így sokkal könnyebb az ütközet ha­
tásának és várható következményeinek 
megítélése, mely már legközelebb az 
összes, semleges államok magatartásá­
ban jelentkezni fog. amennyiben most 
erélyesen és nyomatékosan léphetnek töl

Unió nemcsak élere allbat a semleges ál­
lamok tengeri érdekeinek védelmének es. 
föllépéseitek feltét lenül érvényt kepei- sze­
rezni, hanem egyenesen parancsolni ké­
pes Angliának. Az l um a semle/e, illa 
mukkal ma dönlö tényezőiem lephet hl 
és véget vethet a háborúnak is, me.yuek 
győzelmes befejezését a központi hatrn- 
mak javara most már semmiféle hatalom 
sem akadályozhatja meg

, u.niUmi események kuszöbe-

\ erduntiél megint tért nyertek a né-* 
mefek a Cailcttc-erdő és Damloup közt, 
ahol kemény bátruk közt hakninak előre, 
A napi eredmény 500-nál több fogoly, 3 
tiszt és í gépfegyver.

gadozás nélkül nyomja le a se pen u 
uhlatat, melyen a legnagyobb sitii M-- 
metomág. Most már mmdett
k* csak gyorsítaná a mérleg l< btl< m • 
Vajjon megértik-c e világtörlénelnu pilla-

szag, Svédország es Spanyolt szag. bge. z

Höfer jelentése
Nagy győzelmünk Lombardia kapujában. 
Az oroszok nagy támadásra készülnek.

Budapest, itinius ú. (Orosz harctér.) 
Az ellenség ma regei egész eszakKeicU 
harcvonalunkkals zömben működésbe he- 
Ivezte tüzérségét. Az orosz tüzérség tüze­
lése a Dnyeszter mentén. a Stupa also fo­
lyásánál (Tarnopollál északnyugatra) és 
Voíhyniában különös hevességre emel­
kedett. József Ferdinand főherceg vezér­
ezredes hadserege Olykánál huszonöt!ki­
lométer kiterjedesu hmcvouai 
az oroszok pergőtüze alatt qjl. a Dny.sz 
tér mentén crosrok gaztamadása__ nem

Női köpeny 32, 40,55 X és minden árban.

GUMMI KÖPENY 
óriási választékban Haastipót SSSi,
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Okozott kárt Mindenütt a legközelebb 
várható gyalogsági tásandá* elójojai é» 
lelhetők.

(Olasz hantéi.) «»»1 •* »I^nok * 
Posiua-völgytől délre fekve hegyhátontó 
a Monte Cengio- Aslago harnvon álunkkal 
szemben nagy haderővel szívó» rilenAJ- 
lást fejtenek ki, ezen területen heves har» 
cok kezdtek kifejlődni. Csapataink egyre 
közelebb nyomulnak ellenség állásaihoz; 
a Monte Cengiotól keltre jelentékeny tért 
nyertünk. Cesuna község már harcvona­
lunkban fekszik. Ahol az ellenség ellen­
támadást kísérelt meg, mindenütt vissza­
vertük. A tegnapi nap folyamán ötezer- 
hatszáz olasz, közte hetvennyolc tiszt 

esett kezünkbe; három Jöveget, tizenegy 
gépfegyvert, valamint százhuszonhat lo­
vat zsákmányoltunk.

íDélketti harctér.) A Vojusa alsó fo- 
iyá.sánál tüzérségünk tüzelése olasz ősz- 
Ufókat ugratott szét- Höfer.

'etország harcai.
Jelentés a nagyfohadiszállásról.

Berlin, junius 4. (Nyugati harctér.) 
épemtől délkeletre «általunk elfoglalt ál­
lások ellen az angolok több támadást in­
téztek, melyeket kivétel nélkül visszaver- 
íünk. Arrastól északra és Albert vidéken 
a tüzérségi harc tegnap is tartott: angol 
felderítő osztagokat visszavertünk. Az el­
lenség Ncuville-Stvasttól délkcltre több 
robbantást végzett, melyek hatástalanok 
maradtak.

Maas balpartján az ellenségnek a hé- 
romszáznégyes magaslattól nyugatra e-lle 
ntink Intézett gyenge támadását könnyű­
szerrel visszavertük; 1 gépfegyvert zsák­
mányoltunk. A kelti parton a Cailette er­
dő és Damloup közötti kemény harc ré­
szünkre tovább is kedvezően haladt; teg­
nap több, mint ötszáz franciát, köztük há­
rom tisztet elfogtunk és négy gépfegyvert 
zsákmányoltunk. Marktrchtőt nyugatra 
az ellenség a legcsekélyebb hatás nélkül 
főbb gáztámadást intézett ellenünk.

Az ellenséges repülők bombavetése 
Flandriában több embert megölt; katonát 
kár nem esett. Hollebecknél egy angol 
repülőgépet védöágyunk leszedett.

(Orosz és Balkán harctér.) Nem 
különös esemény.

volt

Gerard nagykövet a bekéről.

Berlin, junius 3. A Nationalzetung 
Gerard berlini amerikai nagykövettel foly­
tatott. beszélgetést közöl E szerint a nay 
követ a béke eshetőségét most is. mint 
azelőtt kedvezeőnek iétli és az a meg­
győződése h ogy a bekétől már csak né­
hány hónap választja el a világot, Gerard 
azt véli.h ogy a legközelebbi hetekben 
nagy katonai események fognak történni 

aratnék az élsz a következése, hogy jelen­
tősen növekedni íog a hadviselőknek)* bé­
kére való hajlandósága.

Bettenetes harcok Var ian?«**.

Berlin, Junius 4. Az ósszae párttá k»m 

tonai óva intik a közönséget attól • Mad«* 
lemtől, mintha a német rohamos» lop»k 
támadásai alábbhagynának hevrsségnk- 
böl. Ez igen téves képzelődés, mart a né­
metek minden nap újabb bizonyságéit 
szolgáltatják nem csökkentő szívósságuk­
nak es mindezt oly rettenetes ágytuáM 
közben cselekszik, mely az előző borzal­
mas ágyúzás után is példátlan.

Az „Elbing“ hősei.

Hága, junius 4. Mint a Handetebladed 
jelnti, az elsülyesztett „Elbing“ német cin- 
káló tisztjei és legénysége, akik a hajói 
felrobbantották, mert elvontatni és meg­
menteni nem 
szállottak és 
engedélyével 
met országba.

lehetett, imuidenbéii partra 
holnap a holland kormány 
visszatérnek vasúton Né-

AZ ANGOL LEGENDÁK.

Cáfol a Wolf .ügynökség.

Berlin, junius 4. Az angol sajtóinak a 
ska.gera.ki. tengeri csatáról közölt tudósí­
tásait kivonatosan ösmerteti a. Wolf-ugy- 
nökség. majd azokhoz a következő meg­
jegyzést fűzi:

..Az angol sajtó azzal akarja ma­
rázni a skagerraki vereséget, hogy a 
csata véget ért, mielőtt az angol, nagy 
csatahajóknak alkalmuk lett volna bele 
avatkozni. Ezzel úgy akarják a német 
flotta sik'Tcl feltüntetni, mintha csak 

■ német részről vettek volna részt az üt- 
közetbon a nagy csatahajók- Ezzel szem 
b?n csak a német admiralitás hivatalos 
jelentésére utalunk.

A vicenzal síkság szélén.

Bécs, junius 3. Az Arsierótól keletre 
múkódó hadseregcsoportnuk balszárnya 
tegnap elfoglalta az 1353 méter magas 
Monte Barcót, amely a Cava-niajortól dél­
re emelkedik- Ennek következtében had- 
vor.alunk a Rnchette felé vezető vasúti 
vona1 ama hailáaáig tolódott előre, ahol 
a vonat Gogolénál az Astico-völgybe ka­
nyarodik A Monte Barcófól keletre emel­
kedik a Mente Pau amei. ró! -a. íjkságön 
egészen A-’-jceuzáíg végig lehet te.kiiMeni 
Ettől a hegvtúl delfele tizeneg'’ kilomé­
terre van Ihien'-'.. ahol a ■'i,"cnzai vasút 
Arsiero es Schio fele elágazik

A Setta C.nmmini-fensik délnyugati 
sarkának, ahol csapataink közvetlenül a 
vicenzai sik.-ág izéién állnak, igen fontos 
stratégiai jelentősége van. Az olaszok e 
helyen isme* erőteljes ellenlokéseket in­
téztek a csapataink által védett állások el­
len, de minden vállalgkozásukat rövide­
sen visszavertük. Ugyanez a sors érté az 
ellenségnek azt az ellentámadáiSá.t is. a 
melyet a Mandirolle-majoroktól keletre 
levő határszöglet ellen intézett. A Setta 
Comniuni-fensik északi részében csapa­
taink kelet tele is sikeresen előrehalad­
nak A Monte Baldo és a Monte l’iara el­
foglalása után most a Gíillióiól ot kilome- 
te.rnyire északkeletre emelkedő Monte 
Meletta a végső jelentős emelkedés a 
Brcnta-völgytől nyugatra. Minthogy csa­
pataink elérték a Monte Fiarától 'három 
kilométernyire délkeletre levő Mandriel- 
le-majorokat, most ismét az osztrák-olaaz 
határ mentén vannak, amelyet azonban 
olasz földön közelítettek meg.

0 Városi Dslegjlet 
Évi nnutes közgyűlése.

W tuuoHlMtÉu.
V«rau
vasárnap délután öt ónútor, a kerX?6' 
sulaf dísztermében tartotta meg aT ar 
dekWdés mellett lefolyt közgyűlést mÄ 
Udv. ten polgármester, elnök nvifoth 
rendkívül meleg beszéddel, amelvben Hf 
zetten hangsúlyozta, hogy a dalecvesületTJt 
szióját eddig fényesen töltötte be 7 a- J ! 
lyen haladott az egyesületei a közönség 
véhez veaette. g S!‘

Utána sanes. tartalmas és meh* üikár 
jelntését olviwta fel dr Balia Bertalan titka 
4.umeh í dale^let =gy évi mufc 
dósét. Ott volt minden nagyobb hadijotékom 
sági ünnepélyen, maga, pedig a Vöros-W 
egyesületek részére erkölcsi és anyagi siker 
ben egyformán fényes hangversenyt rend« 
zett. Lelkesen méltatja Márk Endre elnök mű 
ködeiét, amelyet az egyesület élén hara- 
éves keresztül kifejtett és ragyogó képét nyuji 
ja annak az intim, családias ünuepélynok 
melyet a juhüomn alkalmából a dalegylet rét 
dezett. Hasonló melegséggel és rószfoteaü^ 
írja le azt az ünnenies szerenádot i* «nete 
Domahidy Elemér főispán és neje tiszteleté« 
a főispánt ért magas kitüntetése alkalmát- 
rendezett. Hazafias lelkesedéssel méltatja 
dalegylet tagjai sorából hadbavonultakat, mél­
tó sorokban örökíti meg a harctéren eless- I 
tag emlékét s lendületes sorokban számol k I 
az egyesülőt belső ügyeiről is.

A titkán jelentest tudomásul vette s gon I 
dós kidolgozásáért- elismerését, fejezte ki a köz- I 
ryülés dr. Bella Bertalan titkárnak.

A gazda, pénztáros és számvizsgálók je- j 
lentéséf tudomásul vette a közgyűlés, Csapó 
László pénztárosnak a felmenlvényt megad* 
és buzgó működéséért neki. a. gazdának t. 
számvizsgálóknak köszönetét szavaztak.

A közgyűlés ezután lelkesedéssel kimond 
ta. hogv p. Napu Zoltán részére fiz éves mű­
ködése jutalmául az oklevél. Govrik Miklós

i Biczó Gyula es Horváth’ János részére hús; 
' éves működésűk jutalmául az oklevél és ezüst 
j érem, Ácsiét Géza és ZCocrfcs Mihály részére2. 

éves működésük jutalmául az ok]?' H és irat* 
érem, végül Bárdos Géza, részére 42 éves mű­
ködése jutalmául az oklevél és aranylaat fc 
adássék.

Nagyon meleg, könnyekig megható w 
i zanat. űnnépies jelent volt az. mikor az emo-'- 
I a fetaiek érdemeit méltatta, Bárdos Geztt, ’’ 

0 működését pedig példaképül állította «t®- 
W éljezts. viharos tapsok közt tűzte fél tté.

: lír ? az aranylantot Bárdos Géza megilleti 
i ten mondott köszönetét, a dalegyelet tagjai.

dig ismételten telkesen megéljeneztek.
Ezután Xag- Józsefet eddigi 

ehim^résc meltett tiszteletbeli titkárrá, uaw- 
| ház* pálmán tiszteletbeli taggá. Reviczky «• 
1 zesfnét. Fráter Erzsébetet, dr. Láng ' aß 

Berger Mórnál, r Nagy Zoltannetx.,ü“!; 
b®li választmányi tagokba választottak •

Olyan tisztujitást, amilyen ezvtan ko 
kőzett, mázán kevés egyesületben Un' 
Melegség, lelkesedés, színétet, 
értés honol ott: nem is idegenek, tes v 
(amennyien, boldogok és büszkék, og 
béröa és diadalokban gazdag csalá 
nagy melegséggel, elismeréssel es halavk vaj 
zóilnak is azokhoz, akik őket eddig 
tálai1 Szeretettel vcz-ellék.
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Viharos éljenzések é 
és közvetlen lelkesedés közben 
effvmásután választották meg ..

T^lihor. Hívőkké. Márk Endrét 
kokkc. Than Gvnlát és dr. Äi dr 
te/ctöe/< hhmr Nagy J e/sef T>lka ok 
Bállá Bertalan, Govrik Miktes l JH? 
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bnP’n Bwzo Gvula dr. Boldizsár Kai- 
Ferenc. Erdödy Lajos, Hor- 

nan. L , pp^kó Ernő, Szabo Kálmán,- 
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nes Mihály al. tag. ,
A választás után, amely melegségtől átha­

jt őszinte lelkesedés közben folyt le Mark 
X emelkedett beszédben rekesztette be a 
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Éljen az elnök!

- Éljen a tiszti kari
Hangzott a lelkes éljenzés
Majd a tradíciókhoz híven félkörben állt 

íteláriia az elnöki emelvény előtt és Máceay 
jaw karnagy vezénylete mellett elénekel- 
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rettentő veszteségével végződött: elsíüyedt u 
. többi közt az angol flotta büszkeségé, a Tiger 
is Hogv mily pánikszerű hatása volt ennek, 
semmi sem mutatja jobban, mint az, hogy az 
angol admiralitás a legújabb és legpompásabb 
csatacirkálók elvesztőt mindmáig nem merte 
bevallani nemzetének.

Gyakorlatilag is megallapittatott tehat az: 
az elméleti tétel, hogy minden nemet hajóegy- ■ 
ség legalább két angol egységnék felelmeg. Ezt 
az igazságot egyébként a Budapesti Hírlapban 
az ehtiult esztendő január 29-én megjelent eik- ■ 
kemnon részletesen kifejtettem. Emez elméleti, i 
vágy mondjuk papirosforma szerint való meg- 
álapitásbun nem szerepel, uz, hogy a németek­
nek valóságos katonahajói vannak, holott az 
angol :haj ók b izonyos tekintetben csak vállal­
kozói berendezések, mert az angol haditenge­
részet tisztikara ugyan elsőrendű, de a legény­
ség egyszerit inunkabérszerzúdési viszonyban 
áll íz ő hajójával. Ez a körülmény ismét leg­
alább még egy egységet jelent a német hadi­
tengerészet javára.

A német admiralitás tehát jogai számított 
olyképpen, hogy az ő körülbelül egymillió tou- 
natartalmu hajoraja. legalább is három milliót 
jelent az angolok kétmilliójáéul szemben. A 
midőn tehát a németek az angol flottazöméyel 
végre megütközhettek, bízhattak abban, hogy 
az angolokkal szemben Elsőbbségbe^ vannak.

Most már az angolok is tudjuk, hányadán 
állanak. Az angol admiralitás által közzétett 
leplezetlen jehités az olsó komoly békeszo, a 
melvnek sziimzettlensége hangosabban kialt 
szerte a világba,.mint Wilson urnák hátsó gon 
dolatokkal agyonspékelt békepózolásai. Óriási 
lehet a különbség — folytatta Tetétlem dr. — 
a küzdelem színteréről távozott német és angol 
hajók sérüléséi, valamint az eme sérülések 

helyreállítására meglevő lehetőségek között 
ezne és a másik oldalon A nemet hajok agyúi 
tudvalévőén aránytalanul messzebb hordanak 
mint az angol ágyuk, amiből következik, hogy 
a német hajók eszményi módonmaguk tol tá­
volt tartani az ellenséges,hajókat, nukoozben 

; ezek a mint a csilei tengeren vívott ulkozri 
I gvönyöriien nj.ulatj.'i, irtózldtó sérnlesckte szói. 
I vednek a. nélkül, hogy a nemet Hajókban kait 

lenni tudnának Ehhez terül még, hogv a bn- 
várnaszádok birtoka és kezelése ’«órulj.nemfc- 
tek ugy állanak az 
tanfolyam „kezdői ------------
ebből következtetni iehet.h ogy a megmaradt 
angol haj.'ik tu-ínyomo többségé .-iraimas al a 

: pótban van. azt oly tüzérségi . s forpedotalala- 
; Jók értek, hogy harcképességro jo nle.g gomlol- 

sem lehet

A skageraki tengeri csata közelebb bot 
lenünket a békéhez, mint barmi más remé­
lte a háborúnak. A hadjárat váget ér abban 
.pillanatban. amikor Németországnak sikerül 
láolyan megszorítani Anglia tengeri halál­
át Es hizonves az. hogy Németország .őzzel 
tóban van s a legnagyobb gonddal készült, 
ura, hogy Angliával leszámoljon a tengeren, 
felesebb számú egységekkel a csiliéi partokon, 
i Falkland-szigeteknéí és Dogger-bankon üt- 
iözött meg az angol flottának megfelelő ríszei- 
rd. Az első esetben köriillie.hil egye»* * ’fék 
(Itattak egymással szemben. Az eredm*n» az 
volt, hogy Spec gróf két cirkálója a tenger ft*- 
lekére küldte a vele szemben álló két érdem- 
leges angol egységet, a nélkül, hogy az ö ha­
jóit a legecsekélyebb havária érte volna. A má- 
sodik esetben ugyanez a két kis hajó (a Schern- 
horst és a Gneisenau).. a mely közben hóna­
iéiig hányódott a Csöndes-oceanon és amely 
®ir hijján volt a legszükségesebb készletek- 
Mk. de főleg az oly fontos dokkolásnak, több, 
W tízszeres angol túlerővel és egyidejűén 
megfelelő iapan túlerővel szemben hat órán 
ü állta | tüzet és a vonalat mindaddig, amig 

ftuniciókészlete egyáltalán tartott. A harma­
dik esetben, vagyis a dogérbankon, a német 
‘ "'tta részei kétszeres angol túlerővel állottak 
u"mkozt Az ütközet az angol dreadnoughtok

wieg, natf 
;vhanviu
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Mond a „Sátán knty4já*’-ró 
3 réwxben. A főszerepben 
A.LWIN-NEÜSS és FRIED­
RICH KÜHNE, a „Sitin 
kutyája“ főszereplői.

Many mezőkön
I la 1 lalToa4»l“^. Főszóreplő Mátray Ernő, 

ez az uj időszámítás! 
«412!? vígjáték 2 felvonásban._

s érakor mérsékelt, Í és

Újdonságok
A k&dgasgatád Hxottsáe Uése. Deb­

recen v<ros közigazgatási bizottsága ma, 
hétfőn délután tartja rendes havi illését

Tanácsülés. A városi tanács kedden 
délután tartja ülését.

Bocskay-lnrti birtokosok részére rézgá
Uc H-ik neztása jun. 8., csütörtökön d. u. 3 
órakor, az állomáson. Mulhatlan átvételt és a 
hátralékosoktól a. teljes ár fizetését kért 
hegyközségi elnök.

A polgármester itthon. Márk Endre 
udv. tan., polgármester az éj folyamán 
hazaérkezett Debrecenbe

Elhunyt Író. Sebők Zsigmond orszá­
gos nevű, ir vasárnap délután a Park- 
szanatóriurnbam elhunyt. Az elhunyt :< 
magyar iró és újságíró világ kiváló tagja 
volt, halála nagy vesztesége a magyar iro ­
dalomnak, melynek rajongó, lelkes mun­
kása volt.

A Magyar Gyáriparosok Orsz. Szövet­
sége debreceni fiókja hétfőn d. u. 6 órakor 
saját helyiségében. Piac-utca 26/6. (városi 

I bérház-passage), fontos ügyekben gyülé; 
I'tart, melyre a tagokat ez utón hívja nie 
! az Elnökség.

A huszár szerencsétlensége. Demeter 
, János 2. honvéd huszár haza, akart menni 

Paut, pestmegyei községbe 14 napi aratá 
sí szabadságra. Az éjszakai vonatot azon 
ban lekéste, ezért hajnali négy órakor egy 
töhervonatra ment föl. Egy szénával meg 

! rakott vaggon tetején helyezkedett el- 
alighogy azonban a vonat elindult, k 
zuhant. A pályatestre vágódott, fejét su 
lyosan összetörte. A leje különösen úgy 
beszakadt, hogy az agyvelcje is kilátszoti. 
A szerencsétlenlil járt huszárt a mentők 
a közkórházba vitték.

Kinevezés. A debreceni kir. ítélő­
tábla elnöke, Bálint István jogszigorló 
nyíregyházai lakost, a. debreceni kir. ítélő 
tábla kerületébe ideiglenes minőségű se- 
gélydijas joggyakomokká nevezte ki.

Zenéstakarodó. \ német tengeri győ­
zelem megünneplésére tegnap este kilenc 
órakor a 75. gyalogezred zenekara zenés 
takarodót adott. A Kossuth-utcan vonul 
föl a zenekar a Piac-utca, majd lement a 
Péterfia-utcai laktanyáig s onnan vissza 
térve a Piac-utcán át a Szent Anna-utcán 
vöűult vissza a kaszárnyába. A zenekar 
mindenütt a közönség lelkes sorfala ko 
zött haladt, el.

A távbeszélő forgalom uiabh fölszaba 
dulása. Kereskedelemügyi m. kir. minisz­
ter az osztrák kereskedelemügyi rninisz 
tér és a cs. és kir. hadügyminisztérium 
hozzájárulásával megengedte, hogy a ma ­
gyar osztrák csere forgalomban ama ma­
gyar es osztrák területek közt, melyeken 
az általános távbeszélő forgalom már élet­
be lépett, az alább megjelöli korlátozás­
sal símét minden fajit távbeszélgetéseik 
váltassanak a béke időben megállapitott 
viszonylatokban: 1. Budapesten, ületw 
Becsen túlmenő távbeszélgetések csakis a 
kevésbé forgalmas napszakra — este 6 
órától reggel 9 óráig terjedő időre koriá- 
toztassanak. 2. A zsolna-teschem irány 
egyelőre magánbeszélgetésre igénybe nem 
vehető. 3. Csak háromszoros dijai flzető 
(sürgős) beszélgetések válthatók. 4- Három 
percnél tovább tartó beszélgetések nem 
válthatók. 5. Nyilvános távbeszélő államA 
sok igénybe vehe+Ak.

A Hadi árva. Különleges __ . 
kmtetben érdekes bemutatója lesz ma 

' Apóiénak, hol a Hadiárva emm négy te vona- 
korrajz kerül műsorra mely a 

áruból'meríti érdekfeszitő cselekményei A 
nagyszabású műnek kiváló 6£dekesseget kol- 
Xtnöz az hogy ő cs. és kir. Fensége Zita fő- 
hercegasszony, ö cs. és kir. Fensége Izabella 
főhercegaeszony, Khueu-Hédervary Larok 
tn-ófné Skoda báróné, Csekomcs Endie is a 
masvar főúri világ számos előkelősége sze­
repei a filmem. Műsort meg egy vígjáték „Oh 
ezek az asszonyok“, gazdagítja.

„Holmes, a remete" monda a sátán, ku- 
tváiáról A Conan Doyle sorozat legújabb film 
lét „wtatja be ma az Crania, melynek rmsz- 
Su“ meseérdekességén kuül. különösen 
Alwin Néuss és Frfdrich Kulme (a hatón ku­
tyája főszereplői) nagyszerű játéka ^8«^ 
n^rvsikert aratni. . Jaj, ez az uj időszánu- 

pompás aktuális vígjáték, melyben a 
kitűnő Paulig játsza a főszerepet, míg az AÍSmízőkoft című drámában a «enzaciós 
Mátray Ernő dominál. Az Urania mai három 
slágere elsőrangú élvezetet biztosit.
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Veszek
150—500 holdig jó Hl 
tokot, épületekkel. Pcni 
fos, részletes leírást 1 
Grünvald jegyző. TatáJ 
szentgyörgy kérek. 11
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Rövid zongorához erős, száMitásképes fa-tok 
kerestetik. Cím a kiadóhivatalban.

Bécs, junius 4. Ma délután hire járt, 
hogy <i felsége \\ iogand Károly világhírű 
újságírót magánki ha Ugatáson fogadta, és 
felhatalmazta, hogy nyilatkozatát a sajtó 
utján nyilvánosságra hozza.

Kárpolinál | 
borbélysegéd beM 
Ärpad-t'T 45. sz. N

Aranyat-ezfistöt, 
briliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Csokonai-u. 32,

Jo massirozót keresek Sada András. Széchenyi,’).
40. 61.58

Tiszti lovagló nadrágok, valamint < bédlo lámpa, 
villany is petróleumra tzerehe eladók. Mester- 

utcft 14. délelőtt 10 1-ig. 5968

után.
galemra helyezni
uaii ikaí. 1-------------

Motorkezelőt 
keresek csépléshez. fi­
zetési igények megjelel- 
lesével. - Ajánlatokat: | 
Benzin gépkezelő címen I 
:< kiadóhivatalba kérek I 
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Lakatos 
és bádogos segédek f:j 
vétetnek a ' ásóitól 
gyárban.

Nős 
és családos vagyok. W 
dálkodói állást elfog» 
dók. vidékre is eW 
gyek._____________ H

Füszerkereskedi 
segéd felvétetik. Féld 
hazy Jánosnál, fl

Tanaid 
felvétetik: FélegytJ 
Jánosnál. m

Jóházból
való ügyes csotnatJ 
leány felvétetik. Cd 
utca 22. gyógyszertől

Egy 
csinosan bútorozott szo­
ba kiadó Magos-utca 16
szám. 6042

Bandi 
naplója, kapnató a ki­

adóhivatalban. Ara 2 
korona 50 fillér.

Kocsisok
és niunkásnök jó fizetés 
sei azonnal felvétetnek. 
Teleki-u._100.

Tollat
leszek magas .árban aj­
ánlom kihasználni az 
alkalmat. Feldmann. — 
Szepessógi 11. 3669

Halálozás
miatt egy szoba beli 
bútor fialó. Maróthy 
György-utca 30. 6039

Baleset fejés közben. A bel legelő 72- 
számú tanyán szombaton este baleset érte 
Szilágyi Róza leányt. Tehenet fejt az istál­
lóban. miközben ti tehén feléje rúgott- A 
leánynak a lábát érte a rúgás, úgy. hogy 

■ n térdekalácsa el is tori- Ápolás végett a 
mentők a közkórházba szállítottak a sé­
rült leányt.

Halálozás. Vettük a következő gyászje­
lentést: Mélységes fájdalomtól megtört szív­
vel tudatjuk, hogy felejthetetlen édes jo 
mayám, testvérünk, nagynénink, unoka, test- 
i Ci link és áldott emlékű jó rokon: néhai polg. 
ücv. Pethő Károlyné szili. Kiss Juliánná ál­
dásos életének 80-ik és bus özvegységének 
15-ik évében, hosszas gyengélkedés, de külö­
nösen 1 heti súlyos szenvedés után, f. évi 
június hó 4-én reggel 8 órakor csendesen el­
hunyt. Istenben boldogult kedves halottunk 
lul'li részeit 1916. junius hó 6-án, kedden dél­
után 3 órakor lógjuk a Bundi-utca l~-ik szá­
mú házunktól a ref. egyház szertartása sze­
rint a Nagytemplomban tartandó imádság 

Hatvan-utcai temetőben örök nyu- 
..„..i. Végtisztességtételére roko- 

baratainkat és jó ismerőseinket fáj- 
szívvel meghívjuk. Debrecen, 1916. 

junius lió t-én. Aldus és béke drága poraira! 
Emléket kegyelettel megőrizzük! Egyetlen 
fia: polc. Pethő József. Az elhunyt testvérei: 
özv. polg. Papp Istvánná Kiss Z-suzsámna., 
oz . polg. Pethő Jánosné Kiss Sára.. Unoka- 
öccsf’í és húgai: Papp Zsuzsámra, Papp Ju­
lianna férjével polg. Szilágyi Mihállyal és 

rmekei! Papp i-tván nejével és gyerme­
ki, l app József nejével és gyermekeivel, 
ip Eszter. Pethő Jánor nejével Pethő Já- 
nejével es gyermekivel, Pethő Lajos m- 

H és gyermekeivel, l’etíiö Ferenc nejével 
gyermekeivel. Petiié Juliánná férjével és 

gyermekiével, Pethő János nejével. Unoka- 
téstverei: polg. Polgári Bálint és családja, 
j óig. Foigári József és családja. Sógornője: 
ozv. polg. Pethő Ferencné és a kiterjedt ro­
konság nevében is. A temetést (jsurka ..Ke­
gyelet" 'lem. int., rendezi, Kossuth-u. 8.

Az fzr. polrjári Leányiskola részvétele a 
IV. hadikőlcsönjegyzésben. Az izr. polgári 
leányiskola, mint minden hazafias köteles­
ségből, kivette részét a badikölcsönjegyzcsből 
is. Dr. Balázs Bertalan, az iskolaszék elnöke 
Jelikea felhívásban kérte lel a növendékek 
szülőit az indított mozgalom támogatására. 
Ez a tantestület buzgó közreműködése mel­
lett szép sikerrel járt, a jegyzések összege 
26.600 kor. volt, úgy. hogy átlag az iskola 
minden tanulójára 121 kor. esik.

Iskola-könyveket a legmagasabb árban 
vásárol az összes középiskolából valót An- 
talfy könyvkereskedése, Szent Anna-u. 13.

Magyar hadifoglyok élete orosz és olasz 
Jöldön. hiteles tudósítások, hasznos Útmuta­
tások, most jelent meg és Csáthy könyvkeres­
kedésében, Ferencz József ut 8. sz. 3 koroná­
ért kapható.

Berukkolás miatt a raktáron levő összes 
férfi-divat cikkeket, mélyen leszállított árban 
árusítom. Aszmami Ferenc, Piac-u. 27.

Öcska iskolai könyvekért legtöbbel tizet 
thy Ferenc könyvkereskedése Ferencz 

Józ.sef ut 8. sz.. a Kereskedelmi iskola épü­
letében.

100 drb. papir-szalvéta 1 korona, hajto­
gatva 1.20, levélpapírok riagyválasatékban és 
legolcsóbban kaphatók Antalfynál, Szent 
Anna-u. 13.

Nagy pünkösdi vásár megkezdődött, rend­
kívül mérsékelt árak mellett kaphatók: szebb 
Tiél-szebb diszitett legújabb formájú kala­
pok, fehér, rózsaszín és pa&ztal színekben, fe­
hér vászon és eponges kalapok, eredeti zwi- 
bach blousok 12 koronától kezdve a leg­
finomabbik. a nagy raktárt képező taft kos- 
tümók, sicilien, moire es lüszter köpenyek 
pünkösdig mérsékelt árban szerezhetők be a 
Rózsa Áruházban, Alföldi-palota.

Pénzt 300 koronáig két kezes, ezen felüli 
összegnél megfelelő biztosíték vagy betáb- 
Lázásra, kedvező feltételek mellett állandóan 
folyósít a Debreceni Népszövetségi Ilitelszö- 
veWezet Varga-ut ca 1.

DEBREffSläNI UJSAO

Nyilvános kérelem.
Képkiálitásómat, mely 2 hét óta 

debreceni mupartoló közönség támogatá­
sát élvezi és amely a háborús viszonyok 
dacára is némi sikert tudott elérni, folyó 
hó 9-én, azaz pénteken este bezárom. Mély 
tisztelettel kérem mindazokat, kik vala­
mely tulajdonomban levő kép iránt ér­
deklődnek, hogy vásárlási szándékaikat 
a mai és holnapi napon lebonyolítani szí­
veskedjenek, — nehogy mint az már a pár 
évvel ezelőtti kiállításomon is megtör­
tént, — az összes vásárlások az utolsó 
napra torlódjanak és ezáltal sokan az ál­
taluk megkedvelt kép megszerzésének le­
hetőségétől elessenek.

Megjegyezni kívánom, hogy tekintet­
tel a szállítási viszonyok nehézségeire, — 
de leginkább arra, hogy az előrehaladott 
saisonra való tekintettel kiállításaim so­
rozatát itt lezárom, a tulajdonomban levő 
képeket minden elfogadható áron 
adom.

Teljes tisztelettel 
, Solymosi Márton, 

örvényszékiíeg bejegyzett 
műkereskedő.

Budapesten a IV. kér. Kossuth-L. -u.
8. sz. alatti „Solymosi Képsalon" tulaj­
donosa.
l=S==rl

Elsülyesztett angol hadihajó,

Berlin, junius ú. (Hivatalos.) Máj 
31-én egy buvárhajónk Humber előtt 
nagy modern, angol torpedórombolót 
pedólövésesl elpusztított.

Az elsülyesztett Tiperary angol 
pedóromboló egyik általunk megmentett 
embere aoda nyilatkozott, hogy a Skager­
rak előtt vívott, tengeri csatában had­
erőnk tüzelés.' az. „Euralius“ angol pán­
célos cirkálót felgyújtotta és teljesen el­
hamvasztotta. (Wolf-ügynőkség.)

Képzett sz.alró munkások és inunkásnók katonai 
és polgári munkám állandó alkalmazást talál­
nak jó fizetéssel. S' llyei József, katonai és pol­
gári szabónál, Péterfia-utca 42. 61511

161? JrXTL’8 í

Apró hirdetések
Apró hirdetések egyszeri beiktató 

szóig haivau filler. Minden további szó Síi 
A délután négy óra után laladott hird " 
dija szavanként nyolc fillér.

Négy
szoba, előszoba, fürdő­
szoba és mellékhel.visé- 
gekböl álló ntcai lakás, 
Szent-Anna-iitca 64. sz. 
alatt november 1 re ki­
adó. Értekezhetni lehet 
Miklós-utca 20 sz. alatt 
a. tulajdonosnál . 5408

Ondódon
Vereb dűlőben. 36 hold 
szántóföld. jő tanya 
épületekkel ellátva ki­
adó. Értekezhetni Ko­
vács Gyula vasüzleté- 
ben, Bika-szálloda mel­
lett. 5962

Egy
napos és nagyobb libá­
kat őszig felesbe tar­
tom, elvállalok barmi- 

lyenmennyiségben. — 
Cím a kiadóhivatalban 
tudható meg. 152

Olcsó
cipók punköst ünnepére 
m ind en f éj c gyerm eket- 
pók kaphatók parti üz- 
letbcn, Arany János-u. 
36., udvarban. 6998

Száraz
tűzifát ott'pic aprítva, 
elsőrendű darabos kő­
szenet házhoz szállít — 
Unió tűzifa és árufor­
galmi rész v én y tá rsasá g 
Ispotálv-t.fícp I. Telefon 
779. ‘ 6084

csomagokban kan 
ható rég,

H Will!

Kereset I 
szeptember elsején ni 
deern egy szobás, fiirdl 
szobával ellátott bútól 
zott szobát. Ajánlati! 
kát „Állandó jeligét! 
kiadóhivatalba kérek.] 

60J
Veszek 

gőz-, vagy motoros 4 
cséplő garnitúrát. Máj 
ki Gyula Debrecen, áj 
lány-telep. R

Termény szakmá­
ban jártas hiva­
talnok jó fizetéssel 

Mii
Ajakiatok : Wer­
ker Ármin buda­
pesti cég bevásárló 
telepe Nyíregy­
háza, kéretnek.

SzépiövcdelraO 
adómentes m ház, 
den elfomKlhato »M 
ek,dó. l-gyanott««’ 
csizmadiánál« 

> arrógcp olcsón e» 
Csillag-me.i 3<.____

Elad« 
fcstékes nordók Ar«!i 
János-utca 47-

Eladó 
„gv egész 'tj fény«,1 
.«lton, agy tel. éjjeli sz8krén!^ 
Bercsényi

Zöldségfélék-

mini 
áU’ril'“' kn1.? ' 
poszté, a60^. IG 
csőm >

alaü
sz<H‘ 
a'l"- rrlPk,m: Magyar Saedoiné 
retyóujfalnbaii.
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